

2010年“金秋助学”暨“希望工程圆梦大学”助学金发放仪式25日举行

77名寒门学子获助13万元

本报8月25日讯(见习记者 牟张涛) 只要满怀希望,心存感恩,就一定有一个收获的金秋。记者了解到,25日的助学金发放仪式由总工会和团市委联合举行,现场受助学生77名,发放助学金13万元。

出生在夏津农村贫困家庭的刘玉荣,在她刚满3个月的时候,父亲去世,随后母亲

改嫁,年迈的爷爷奶奶将小玉荣抚养成人。“我爷爷奶奶年纪大了,还常年有病,根本就无力供我上学。”刘玉荣表示自己小学、初中的学费都是当地政府和学校支付的。

小玉荣高中的时候,爷爷突发胃癌永远离开了她。“那段时间家里的日子更不好过,有时候真是吃了上顿没有下

顿,好几次我都想辍学,但很多好心人给我送钱,送衣服,学校也减免了我的学费。”她表示没有社会上好心人的帮助,她或许已经打工多年。

记者了解到刘玉荣高考成绩为617分,被武汉理工大学录取。她表示在今天(25日)以前,她都没奢望自己能成为大学生,因为那些学费

对她家来说无疑是天文数字,“那时候奶奶天天捧着录取通知书,一直在说‘俺孩子也考上大学了’,那时候真想把通知书藏起来,因为我知道奶奶在不停地想怎么去支付那些高昂的学费。”她表示,当她得知被列为救助对象时,她和奶奶都哭了。

受助学生闫洁今年考入

四川师范大学,一家人在高兴的同时又为高昂的学费发愁。“孩子是我们全家的自豪,我会督促她好好学习,不辜负社会上好心人的期望。”闫洁的父亲闫先生表示,自己也会努力工作回报社会上每一个好心人。

记者了解到,这次捐助企业达数十家之多,他们都

表示会一直关注寒门学子的生活和学习,会尽可能地为学生提供物质和精神上的帮助。德州旭日食品有限公司副总经理乘双玲表示,很多寒门学子成绩优秀,但因为家庭困难不得不停止学业,所以公司会一如既往地支持捐助活动,争取让孩子们都能成才。

开户费起争议,供暖改造卡壳

一小区今冬恐掉“冰窟窿”

文/片 本报记者 王帅军

眼下刚刚入秋,解放南路高档住宅小区业主就开始为今冬供暖的事发愁了。小区内运行了10余年的小锅炉拆了,但因为对缴纳开户费存在争议,接入市政供暖管网的改造工程迟迟无法启动。业主担心,这个冬天小区会掉进“冰窟窿”。



小区正在建设供热站。

小区内小锅炉拆了

接入市政供暖要交开户费

这个名为高档住宅的小区位于解放南路,有15栋居民楼,建成于2000年前后,开发商是德州市信誉房地产开发有限公司。

前不久,小区内的小锅炉拆除。为小区提供物业服务的居安物业公司贴出通知,要求业主尽快缴纳供

暖改造相关费用,否则,小区无法及时供暖,后果由业主负责。

对此,很多业主表示不满。“最初买房子的时候,开发商承诺的就是供暖到户,购房款里就包括这部分费用了,现在又要重新收钱,不是乱收费吗?肯定不能交!”小区1号楼业主曲

先生说,他拿出几份签订于10年前的购房合同和物业服务合同,其中相关条款确实有明确标注:该小区采用热水锅炉集中供热采暖。

记者了解到,小区居民所要缴纳的开户费标准是30元/平方米。以曲先生家为例,这套房子面积约为85平方米,开户费就是2550元。曲先生表示,这笔费用对自己而言不是小数。

“拆掉小锅炉是物业公司愿意拆的,为什么要我们再出钱?”一位业主说。

开发商所有,与物业公司也没有关系。他还介绍说,该公司承接的其他几个小区,也都在此前拆除了小锅炉,接入了市政供暖管网。

史先生的说法得到了德州市公用事业管理局业务科负责人的验证。“30元/平方米的供暖开户费是物价局规定的,不是随意确定的。”这位负责人还表示,去年开始,德州开始对市区集中供热范围内的燃煤锅炉进行集中整治,要求各单位、小区、经营业点等进行自我拆除或改造。

是担心。

物业公司也挺焦急,物业公司发布的通知显示,因为世界太阳城大会将在德州举办,届时,市区内施工将受到限制。“如果业主一直拖着不缴费,今年冬天还真就供不上暖了,到时候谁负责呢?”物业管理处负责人史先生说。

史先生说,按照供热公司的要求,缴费率起码要达到70%,才能给小区接通暖气。而通知已经发出月余,缴费的业主却未过半数。

多的小区面临供暖改造。

德州市公用事业管理局业务科负责人表示,按照德州市突出大管网建设,尽快实现管网结合,统一管理,统一运营的供热改造方向,今后小区的供暖改造将不再建设换热站,而是直接接入市政管网。

“如果是直接接入管网,也就是大配套,需要支付的开户费将进一步提高。这些内容,正在酝酿的德州市物业管理办法中会有体现。”这位负责人表示。

“拆锅炉是政府指令”

物业公司说只是代收费

对于业主“乱收费”的指责,物业公司并不认同。

“怎么是乱收费呢?接入市政供暖管网,需要重铺管线,还要对原有设备进行改造,业主不交钱,难不成供热公司无偿服务?物业公司只是代收费,我

们不拿一分钱。”25日,居安物业高档住宅小区管理处负责人史先生对记者说。

史先生表示,拆除小锅炉是遵从政府指令,并非物业公司的决定。并且,拆除小锅炉后变卖的费用归

业主着急物业公司也急

但这事就卡在中间了

25日上午,记者在高档住宅小区内看到,供热公司工作人员正在原锅炉房的位置建设换热站,大口径供热管散放在地上。工作人员表示,供热公司只负责通往换热站的管线,小区内

部管网需要收齐费用才能启动改造。

“现在已经8月末了,11月中旬开始供暖,也就剩下两个多月时间,如果接不上管网,冬天我们怎么办?难不成让我们掉进‘冰窟窿’?”业主朱女士很

市区三年内消灭燃煤锅炉

供热配套费或将进一步提高

高档住宅小区并非孤例,在实施供暖改造的过程中,德州市不少小区都遇到过类似问题。

“收费肯定会遇到障碍,当时也挺难的。”紧邻高档住宅小区的康乐小区,已于去年完成供暖改造,但该区

物业管理负责人坦言,过程并不顺利。

不久前,德州市召开中心城区供热专项规划座谈会,提出要突出华能德州电厂这一大热源,力争3年内将市区的小热电厂、燃煤锅炉、地热井等全部取代。也就是说,将有更



欢舞秧歌

8月25日,德州“古贝春杯”广场健身舞、秧歌舞比赛在中心广场举行,共有7支代表队270余人次参加,先后表演了秧歌、太极拳等项目,让德州市民大饱眼福。

本报见习记者 马志勇 苏超 摄

德州“小饭桌”

酝酿涨价

预计涨幅为20-50元不等

本报8月25日讯(见习记者 高倩倩) 马上就要开学了,家长们在忙着给孩子准备开学装备的同时,也开始给孩子寻找安全放心的“小饭桌”。24日,记者走访了德州市区的几家“小饭桌”发现,大多数“小饭桌”都在酝酿涨价,涨幅为20-50元不等。

24日上午,在德州市实验小学附近的一家午托寄宿辅导班,记者发现工作人员正在忙碌地收拾宿舍,铺被褥,洗床单。据工作人员讲,还有几天就开学了,家长开始带着孩子前来报名,“都收拾好了,家长看着也放心。”

当问及新学期小饭桌是否会涨价时,这名工作人员告诉记者:“我们的房子是租的,如果房租涨了,我们这边肯定也会涨钱,还没最终定下来,估计会涨30

或50块钱吧。”

在另一家“小饭桌”记者看到,几名工作人员正在缝制被褥。据一名负责人告诉记者,“价格方面还没最终确定,估计会涨三四十块钱吧。”

随后,记者又来到位于天衢路上的一处“小饭桌”。不到100平米的房子里摆满了桌椅板凳和双层床,几个孩子正在屋里玩耍。工作人员告诉记者,这几个孩子是因为暑假家里没人带送过来的。“我们这边的食谱都是和家沟通着来的,上学放学我们都按时接送。”记者了解到,这家“小饭桌”已经由上个学期的每月100元涨为每月120元了。

“平常工作忙,顾不上孩子的午饭,只要能让孩子吃好,中午能休息好,别的倒在其次。”一名正在给孩子找“小饭桌”的家长说道。

德州12年
立医院
眼科
激光
近视
成功
经验

市立医院是德城

区唯一白内障复明工

程定点医院,望广大

患者前来咨询。

提前预约

2638046

2669879

地址:德州市三八西

路18号,市立医院

门诊三楼